Эссе на тему: "Родной лес".

До чего же прекрасен наш родной лес? Зачастую мы совсем не задумываемся о его существовании, о его красоте. А он ведь рядом с нами, такой манящий, такой родной. Есть в нем что-то таинственное, даже мистическое. Как же прекрасно выехать из шумного города, очутиться в лесу и приобщиться к этому чудесному великолепию.
Сама природа дает нам эту красоту, наша же задача - сохранять и оберегать лес, лелеять его, черпать в нем силу, в том числе духовную. Когда я прогуливаюсь по лесу, я как бы приобщаюсь к нему, становлюсь частичкой леса, слышу его дыхание, его приятную прохладу ощущаю на своей коже. А какой чистый воздух в лесу?! Разнообразие деревьев, кустарников, трав, плодов делает волшебным времяпрепровождение в нем.

Родной лес можно сравнить с родителем, а человека с ребенком леса. И как лес отдает всего себя, все свои блага и ресурсы своему детищу (человеку), так человек, будучи уже взрослым, войдя в осознание и понимание природы, должен вспомнить о лесе и воздать ему за все ресурсы, которые тот ему безвозмездно, не требуя ничего взамен, отдавал. Так и всем людям, собравшись, нужно встать на защиту леса, не сокращать, а увеличивать лес, тем самым, закладывая в будущем основу существования для своих потомков.

Человек и лес взаимосвязаны. Без леса человек не сможет существовать. Лес в большей степени влияет на климат, в первую очередь на наличие чистой воды, чистого воздуха, защищает сельскохозяйственные земли. Лес дает людям необходимую древесину для строительства, производства бумаги и мебели, дров и других. Человек без этого вряд ли сможет обойтись в будущем. Не стоит забывать и про другие ресурсы леса, которые выросли в этой уникальной чистой среде, - грибы, ягоды, лекарственные растения. Именно их зачастую так недостает человеческому организму, тело человека так и просит их, а разум просто забывает об этой первоочередной потребности приобщения к природе в череде быстрого темпа бурлящего города.

Но стоит очутиться в лесу, как мигом уходят все проблемы, все лишние мысли из головы. Ты растворяешься в лесу, ощущаешь себя единым целым с кудесником, сливаешься с природой и понимаешь, как ничтожны все твои проблемы. И что вообще ничто не может волновать тебя, как желание быть приобщенным к природе, к родному лесу, только взаимодействуя с ним, жить в гармонии с собой.
Родной лес - это наше богатство, наше наследие. По нему ходили наши предки, далекие предки. Да, леса чаще были больше, охватывали большую территорию. Но наша задача в настоящее время -  защитить лес, сохранить его, как когда-то он оберегал наших предков от угнетения или притеснения.

