Из глубины веков считалось, что леса обладают великой, могущественной силой, которая творит великие дела, и защищает лес от невидимых сил, которые могут навредить обитателям лесного пространства. Считается, что хозяином леса является леший. Многие люди ощутили на себе его присутствие, могли видеть его облик, либо могли внутренне почувствовать присутствие таинственного существа. Пофантазировав на эту тему, я решила написать о жизни главного хозяина леса – лешего. А что у меня получилось, стоит прочитать в следующих строках.
Оказавшись среди темных, непролазных вековых сосен и берез ночью, Егор шел всё дальше и дальше, надеясь разгадать тайну этого леса. Он видел, как большая луна освещала ему дорогу, чувствовал, как где-то недалеко шуршит в кустах любитель ночных прогулок ежик. Мальчишка слышал, как взмахнула своими большими крыльями птица, и задела невинно стоящую елочку…Речка, сияющая вдалеке лунным светом, тихонько несла свои чистые воды, и словно нашептывала: «У нас гость». В эту секунду меж двух елей пробежало что-то небольшое, чуть ниже человеческого роста, цвета, скорее всего, коричневого… Послышался хруст падающей сосны. Мальчик испугался, оглянулся по сторонам, но все деревья были целы. От страха юный паренек чуть не споткнулся о большой камень, из-под которого кто-то недовольно фыркнул. Егорка испугался еще больше, его крошечное сердечко забилось с бешеной скоростью, из глаз чуть было не хлынули слезы, и он убежал прочь из этого леса, обещая больше никогда сюда не приходить…

…Непонятное существо, лохматое, в лаптях, сплетенных им же собственноручно, сидело на пеньке и жалобно плакало. Слезы, текшие по его грязноватому лицу, говорили о невероятной боли, которую переживала вся сущность этого непонятного существа. Тело дрожало, ноги отказывались слушаться, он лишь прижимал свои волосатые (неизвестно, по какой причине волосы, обильно покрывающие всё его тело, были шелковистыми) руки к лицу и плакал. На его отчаянный крик и боль прилетела мудрая сова. Она неслышно присела на ветку ели, и принялась наблюдать за тем, как плачет это загадочное существо. 

«Что же ты плачешь, Террас? Что слезы горькие льешь?»

От слов совы существо еще больше расплакалось, и только потом, увидев, что к нему прибежали и прилетели все лесные обитатели, успокоился. Взглянув на них своими зелеными глазами и вытерев слезы, он несмело сказал:

«Ну как же мне не плакать? Как не плакать? Я мальчишку испугал! Да вы что, звери, птицы?? Я же Леший, я хоть и защищаю всех нас, нашу речку, матушку–землю нашу, которая и кормит, и поит нас, а человека, тем более такого малюсенького, обидел!» – с этими словами ТeррасТерассович присел на мягкий, слегка мокрый от влаги мох, съел аппетитную клюковку, и улегся на камень, обросший многолетним слоем моха.

«Террас, – оживилась сойка. – Ты не плачь. Всем хорошо известно, сколько добрых и хороших дел ты для всех нас делаешь. Твоя помощь неоценима. Не стоит печалиться»

«Вот именно! – поддержал сойку зубр. – Мальчишка-то еще маленький, ему каждый шорох может показаться страшным, а ты переживаешь. Конечно, некрасиво получилось, что наш гость испугался и убежал. Но я уверен, что он успокоится, и с ним всё будет хорошо»

«А если…»– начал было говорить Леший, но потом присел на мягкий мох и продолжил:

«А всё-таки…Я же мальчишку-то обидел, получается…Он меня испугался. Вдруг потом, когда он вырастет, он побоится ходить в лес за грибами и ягодами? Природа не хочет причинить вреда человеку, и мы все это с вами знаем. Но, право, мне так неудобно…Я бы всё отдал, лишь бы он на меня не обижался, ведь я не хотел испугать его»

«Не горюнься, Террасушка,  – внес свое слово муравей. – Ты посмотри, какой я маленький, а ведь от меня польза большая! Только мы, муравьи, можем расселять семена фиалки! Мне бабушка покойная сказывала, дабы у людей на подоконниках фиалки эти растут, в горшочках. Люди и ухаживают за ними, снадобья фантастические вносят, а цветы-то те от их ухода еще быстрее разрастаются и дают необычайно пышные соцветия. Вот как мне бабушка говаривала»

«Подождите, подождите!» – с этими словами Террас Терассович вскочил, его глазки расцвели ярким зеленым пламенем и он промолвил:

«Так значит, если люди фиалки сажают, ходят за грибами и ягодами в лес, собирают шишки, то что же это получается? Получается, что люди обращаются к нам за помощью, и приходят к нам сами. А можно ведь сделать так, чтобы человек и не догадался, что природа сама ему помогла! Вы только посмотрите, сколько человек всего делает для нас: создает заповедники, заказники, чтобы мы жили в прекрасных условиях, чтобы у нас всё было хорошо! Как человек заботиться о нас! Давайте и мы позаботимся о людях! Сделаем им доброе дело. Пусть маленькое, микроскопическое, но такое нужное и полезное!»

Леший, радовавшийся такому неожиданному решению, пришедшему к нему в голову, вдруг пустился в пляс. Он улыбался, его руки, нежно созданные природой из самых нежных веточек младых елей, влажного моха и оживленные нежным первым вздохом новорожденного младенца, взяли соловушку, и выпустили птичку в ясное полуночное небо. Он пустился вскачь по окраинам своего заповедного царства, собирал ягоды и грибы, и раздавал их встречающимся ему по пути зайчатам, крольчатам, лисятам и бельчатам. Те радостно встречали его и желали ему добра и счастья.

Леший всё бежал и бежал, затем прыгнул в лодку, сделанную им же из старых, отмерших веток деревьев, и поплыл навстречу осуществлению своего плана: от одной мысли, что он сможет творить добрые дела не только для лесных обитателей, но и для людей, заставляла его сердце биться чаще, и наполняло его душу сапфировым цветением самых прекрасных и нежных цветов, которые только может подарить искренне любящий мужчина своей даме сердца.

Увидев, как по речке, освещенной светом луны, плывет Леший, к нему на плечо приземлился маленький совенок.

«Дедушка Террас, а давай творить добро вместе. Мне мама говорит, что нужно делать добро, чтобы сделать приятное любому существу»

«Конечно, совенок! Ты мне тоже очень поможешь! – радостно улыбнулся Террас, поправив свою огромную шляпу, которую когда-то давно он обменял у Мухомора Мухоморовича на белую шубку, сделанную Лешим из тончайших нитей одуванчика. – Но только запомни: люди не должны знать, что мы живые и разговариваем. Для них это останется тайной»

Совенок улыбнулся, дружелюбно посмотрел на Лешего своими большими глазками, и кивнул. Это означало, что он сохранит тайну и поможет Террасу Терассовичу сотворить добрые дела для людей.
Террас Терассович с совенком высадились на берегу около старой ивы. Весь лес освещали помощники лунного света светлячки. 

«Здравствуй, Террас! С какими вестями к нам?» – поинтересовался один из светлячков.

«Да вот, – начал Леший. – Я решил творить добро не только для всех лесных обитателей, природы, но и для человека тоже. Вы только представьте, сколько добрых дел мы сможем сделать для людей!»

«Террас, мы знаем, как помочь тебе. Когда-то фея лунного света наградила нас волшебной силой, и мы готовы поделиться ею с тобой. Мы передадим тебе ее силой разума в твое сердце, и ты сможешь приходить людям во снах,  давать советы и маленькие подсказки, чтобы люди понимали, как нужно поступать в той или иной ситуации»

«Светлячки, вы молодцы! Вы поможете? Я где-то слышал, что люди верят сновидениям, и придают им большое значение. Ну чего же мы ждем? Вперед!»

Светлячки собрались и озарили небо своим неповторимым сиянием, которое есть только у них, и ни у кого больше. Они впали в транс, стали нашептывать чудные слова, которые никто не мог разобрать, а огонечек, исходящий от них, стал как будто еще более ярким. Волшебные струйки света потекли к сердцу Лешего и наполнили всю его сущность. Террас Терассович вздрогнул, и почувствовал невероятное тепло, озаряющее всю его душу. Он почувствовал невероятную силу, и почувствовал, что он теперь способен на великие дела.

Леший стал слышать голоса людей, и многие из этих голосов особенно тревожили его. Он слышал голос страдающей матери, переживающей за своего сына, который в одночасье стал слепым. Ее жалобный голос, ее слезы, ее мольбы заставили расчувствоваться лесное существо. 

До разума Терраса доносился голос маленькой девочки, которую родители еще при рождении оставили в детском доме. Девочка просила о том, чтобы у нее вновь была семья, добрая и заботливая мамочка, которой бы она подарила все свои рисунки и самые красивые слова любви.

Леший слышал голос женщины, серьезно болевшей неизлечимым заболеванием. С каждым днем силы покидали ее тело, и она уже не могла вставать с постели, а могла только плакать и просить о помощи…

Леший слышал десятки, сотни, тысячи, миллионы голосов совсем разных людей с разных уголков планеты…Все они молили о помощи или хотя бы о маленькой подсказке, как же жить дальше. Все они надеялись на лучшую жизнь, чем имели сейчас. 

На миг Террас Терассович закрыл глаза и попытался прислушаться к каждому голосу. Он медленно проник в подсознание человека и приснился ему во сне. Леший сказал несколько ободряющих слов поддержки, каких, он уже и не помнил сам, потому что он терял эту тонкую грань между сном и реальностью; но по счастливым лицам людей он понимал, что его слова были в сказаны в нужный момент и в нужное время, и проникли в самую душу человека, заставили его взбодриться и встать на путь истинный.

Леший заглядывал в трепетные души тысяч людей, но чувствовал невероятную усталость, и понимал, что ему нужна помощь. Не успел он попросить о помощи лесных обитателей, как увидел, что светлячки уже отправили в их добрые сердца тонкие струйки волшебного света.

Так, день за днем, обитатели леса проникали в подсознание людей, и помогали им добраться до сути проблемы, понять, что нужно делать, да и как вообще жить да дальше, когда кажется, что потеряно всё, что только можно было потерять.

Наделенный волшебный силой, Террас Терассович проходил по лесной опушке, ярко залитой солнцем, и наблюдал за тем, чтобы в его владениях был порядок. Он помогал абсолютно всем: животным, птицам, насекомым, траве, деревьям, кустарникам. 

А вот зайчишка запнулся за выступающий корень ивы, и упал. Слезки подступили к его глазкам, и он жалобно заплакал. Ива открыла свои добрые, словно глаза матери, глаза, и, увидев, что это из-за нее зайчонок упал, почувствовала неловкость, раздирающую весь ее внутренний мир изнутри. Ива была мудрой, и прошептала:

«Зайка, прости меня, старушку. Думала, пока все еще спят, расслабиться и размять коренья»

Зайка помаленьку успокоился, и сказал уже более смело:

«Тетушка Ива, я понимаю. Я засмотрелся на симпатичную бабочку, поскакал за ней, и ничего не видел»

Обогнув лесную опушку, Леший спустился к иве, и увидел зайчонка.

«Ну что ж вы, как же так! Нужно быть осторожнее, зайчонок, когда прыгаешь»

«Дедушка Террас, я лапку поранил, вот», – и зайчонок протянул лапку Лешему.

«Ой, это моя работа», – улыбнулся подорожник. 

Через пару секунд ранка на лапке зайчишки зажила, и он поскакал дальше.

Вот такая жизнь и была у Терраса: он проходил по своим владениям, помогал лесным обитателям и словом, и делом. А то, что его называют самым главным существом леса, так Леший отмахивается: «Что вы, какой же я самый главный? Все мы, каждая травиночка, каждый кустик, каждый муравей ценен, все мы – одна семья. Мы помогаем друг другу и заботимся, для нас не бывает чужих проблем». Да, Террас Терассович был невероятно добрым, умным, и никому не отказывал в помощи. Он помогал каждому, кто оказывался в беде, и пусть он может показаться вам страшным среди лесной чащи. Может быть, вы просто никогда его не видели, вот вам и страшно? Вы задумались над одним вопросом: что ж, если Леший действительно охраняет и защищает лес, помогая всем лесным обитателям, тогда что же он делает для человека? Почему, например, иногда не пускает человека в лес, отпугивая его своими особенными знаками? Он делает это потому, что лесные обитатели еще не готовы к встрече с человеком, может быть, в этот момент лисичка готовится к рождению малышей? Леший это видит, и не старается оградить роженицу от дополнительных переживаний. 

Закройте на миг глаза. С вами когда-нибудь происходили чудеса? Вам снились вещие сны, которые потом сбывались? А может быть, это подсказка Лешего? Почему бы и нет? Может быть, он знает о ваших страданиях, или случайно по своей неопытности напугал вас в лесу, вот таким образом он хочет загладить свою вину и показать вам, что он не такой уж и плохой, и способен на добрые дела. Просто поверьте в то, что чудо рядом с вами, и вы постигните все тайны бытия!

