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Богата лесами Вологодчина!
Лес – не только краса Земли, но и наш природный «воспитатель» и «покровитель».Он разнообразен по числу древесных пород: здесь и светлые солнечные сосновые боры и белоствольные березняки и неповторимые смешанные леса.
Лес – наше национальное богатство, общеизвестно его народно-хозяйственное значение.
Неоценима его роль в природе,а тем самым, и в жизни человека.	
Лес  является естественной лабораторией чистого воздуха, надежным защитником полей от засухи, а рек и озер – от высыхания, он – непреодолимая стена от зимних вьюг.
В лесу растет несметное количество полезных, лекарственных и съедобных растений.
А сколько в нем тайн и загадок: тот, кто ходит в лесу медленно, несомненно, найдет для себя много нового и необычного. Смотришь, а  перед тобой опушка леса, солнечная, веселая. Тихо покачивает ветвями белоствольная береза, трепещет листочками осина, широко раскинула свои хвойные ветки красавица ель, благоухает черемуха, наполняя воздух своим ароматом.	
В глубине леса темно. Огромные деревья образовали зеленый шатер. А под ним густые заросли мелких деревьев и кустарников:ольхи, можжевельника.
Но вот лес отступил и перед глазами раскинулась поляна – такая яркая, свежая, что трудно удержать улыбку радости. Посреди поляны растет огромная сосна,под тенью которой приютилась молодая елочка. А дальше опять березы, рябины,вербы, калины.	
А весной в лесу по-особому пахнет зеленью, почки деревьев таят в себе разнообразныеароматы, которые наполняют весь лес. Дышится легко и свободно. Ожил под темным весенним солнцем огромный лесной муравейник. Вылез из-под хвои сонный ежик. Лес наполняется птичьими голосами. А как хорошо в прекрасный летний день зайти в рощу, лечь и любоваться,как красиво плывут облака по небу, как шелестят листья на деревьях.
Осенний лес щедрый на дары. Исключительное место в этом богатстве занимают ягоды и грибы, запасы которых неисчерпаемы.Всем известны наши северные ягоды: черника, голубика, брусника, клюква, малина,  морошка, земляника, ежевика, калина, черемуха. Люди сушат, их варят варенье и компоты.
Не меньшую вкусовую и питательную ценность представляют грибы. К первой категории в наших лесах относится белый гриб, рыжик, груздь.Ко второй категории относятся: подосиновик, подберезовик, волнушки, маслята, а к третей категории относят подберезовик, болотный, козляк, лисички,сыроежки, моховики, –они по вкусовым качествам уступают первым двум группам. 
Сказочен и красив лес в сентябре! Идешь по лесу, словно по ковру, тихо в лесу, далеко виден в белых крапинках мухомор, нарядный гриб, да спросу на него нет.	
Лес щедро одаривает человека. Наш долг, пользуясь дарами природы, всегда бережно относится к нему и стараться приумножать его богатства. 
Конечно, главнейшее богатство лесов Вологодчины – древесина. По запасам древесины Россия занимает первое место в мире. Никакая другая страна в мире не имеет столь разнообразной природы,как Россия. На Вологодской территории ежегодно заготавливают более двадцати миллионов кубометров древесины, производится более двадцати семи миллионов кубометров пиломатериалов.В области действуют десятки крупных предприятий,связанных с переработкой древесины. Они производят сотни тонн бумаги и целлюлозы, выпускают твердую древесно-волокнистую плиту, детали жилых домов, делают мебель.
Железная дорога увозит целыми эшелонами древесину в любой район страны и за рубеж.Но так жаль иногда, когда подходишь к лесу, слышишь гудение тракторов и жужжание пил.
Любовь и бережное отношение к лесу, к родной природе,к отчей земле завещано нам предками, которые умели пахать землю и рубить избы, но они умели беречь наши северные леса. Давайте же сохранять наше богатство!
	
